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Objet: Lettre d'Engagement sur l'Honneur 

[Le nom de votre association]
[Adresse de l'association]
[Ville, Gouvernorat]

[Date]

À qui de droit,

Je soussigné(e) [Nom et prénom du président], président(e) de l'association [Nom de l'association], attestant de ma qualité et agissant en toute responsabilité, déclare par la présente lettre d'engagement sur l'honneur ce qui suit :

· Notre association, [Nom de l'association], exprime son engagement ferme et sa participation active à toutes les étapes du programme, en respectant les délais impartis, en fournissant les informations nécessaires, et en collaborant étroitement avec les parties prenantes du programme.
· Depuis l'année 2021 jusqu'à la date de cette lettre, soit inclusivement, notre association n'a géré aucun fonds excédant la somme de 30 000 dinars.
Cela englobe toutes les transactions financières, dons, subventions, et autres entrées de fonds susceptibles d'avoir eu lieu au cours de cette période.

La présente lettre d'engagement sur l'honneur est émise en toute bonne foi et vise à attester de la transparence et de la conformité de la gestion financière de notre association.

Par cette lettre, je confirme notre engagement à fournir toute pièce justificative nécessaire pour vérification à tout moment, conformément aux lois et règlements en vigueur.

Fait à [Ville], le [Date]

[Signature du président]
[Nom et prénom du président]
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